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En general, ¿usted cree que los mexicanos son más inclinados a 
la felicidad o tristeza? 

4n= 600

55.4%

30.2%

5.3% 4.7% 3.1% 1.3%

62.2%

23.6%

4.3% 5.2% 3.3% 1.4%
FELICIDAD TRISTEZA AMBAS DEPENDE DE LA 

SITUACIÓN 
NO SABE  NO CONTESTÓ 

FELICIDAD TRISTEZA AMBAS DEPENDE DE LA 
SITUACIÓN NO SABE  NO CONTESTÓ 

MASCULINO 68.2% 18.2% 3.2% 5.3% 3.6% 1.5%

FEMENINO 56.6% 28.5% 5.3% 5.1% 2.9% 1.6%Se
xo

2015
2016



¿Qué tan satisfechos o insatisfechos cree usted que los 
mexicanos estén con su vida? 

5n= 600

9.4%

44.0%

5.6%

22.3%
13.0%

2.6% 3.1%
9.8%

42.9%

2.0%

25.8%
15.5%

1.7% 2.3%

MUY SATISFECHOS ALGO SATISFECHOS NI SATISFECHOS, NI 
SATISFECHOS 

ALGO INSATISFECHOS MUY INSATISFECHOS NO SABE  NO CONTESTÓ 

MUY SATISFECHOS ALGO 
SATISFECHOS 

NI SATISFECHOS, 
NI SATISFECHOS 

ALGO 
INSATISFECHOS

MUY 
INSATISFECHOS 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 12.5% 43.2% 1.9% 25.1% 13.8% 0.8% 2.7%

FEMENINO 7.3% 42.6% 2.0% 26.5% 17.1% 2.6% 1.9%Se
xo

2015
2016

53.4% 35.3%

52.7%

41.3%



LA DEPRESIÓN

SU SITUACIÓN ECONÓMICA

FALTA DE APOYO/ CARIÑO/ COMPRENSIÓN

PROBLEMAS FAMILIARES

ABANDONO/ ENGAÑO DE LA PAREJA

PROBLEMAS PERSONALES

ESTRÉS/ FRUSTRACIÓN

BAJA AUTOESTIMA/ INSEGURIDAD

LA SOLEDAD

POR INESTABILIDAD EMOCIONAL

DESADAPTACIÓN SOCIAL

POR FALTA DE EMPLEO

CREEN QUE ES LA ÚNICA SOLUCIÓN

ESTÁN INCONFORMES CON SU VIDA

POR ENFERMEDAD

BULLYING/ VIOLENCIA

SU EDAD

POR COBARDÍA

ADICCIONES

LLAMAR LA ATENCIÓN

OTRO

TODOS

NO SABE

NO CONTESTÓ

El suicidio es un fenómeno social que afecta a personas de 
cualquier condición social y se presenta en personas con 

distintas edades. ¿Cuál cree usted que sea la principal razón por 
la que una persona llegue a suicidarse? 

6n= 600

*Respuestas 
espontáneas 

27.8%
19.6%

0.0%

6.6%
6.9%

0.0%
4.2%

0.0%
1.9%

2.9%
0.0%

1.4%
1.1%

3.0%
2.2%
1.1%

0.0%
1.2%

2.2%
2.5%
1.5%

6.8%
6.5%

0.6%

27.3%
17.0%

6.1%
5.8%

4.6%
3.9%

3.8%
3.8%
3.4%

2.3%
2.2%
2.0%
1.8%
1.3%
1.2%
1.2%
0.9%

0.7%

0.6%
0.0%

2.8%
0.5%

6.4%
0.4%

2015
2016



El suicidio es un fenómeno social que afecta a personas de 
cualquier condición social y se presenta en personas con 

distintas edades. ¿Cuál cree usted que sea la principal razón por 
la que una persona llegue a suicidarse? 

7n= 600

POR FALTA DE 
EMPLEO

CREEN QUE ES 
LA ÚNICA 

SOLUCIÓN

ESTÁN 
INCONFORMES 
CON SU VIDA

POR 
ENFERMEDAD

BULLYING/ 
VIOLENCIA SU EDAD POR 

COBARDÍA ADICCIONES OTRO TODOS NO SABE NO 
CONTESTÓ

MASCULINO 2.3% 1.0% 0.2% 0.5% 0.4% 1.2% 0.8% 0.7% 3.2% 0.8% 7.1% 0.7%

FEMENINO 1.7% 2.7% 2.4% 1.8% 2.0% 0.6% 0.7% 0.4% 2.2% 0.3% 5.7% 0.0%

Se
xo

LA
DEPRESIÓN

SU SITUACIÓN 
ECONÓMICA

FALTA DE 
APOYO/ 
CARIÑO/ 

COMPRENSIÓN

PROBLEMAS 
FAMILIARES

ABANDONO/ 
ENGAÑO DE LA 

PAREJA

PROBLEMAS 
PERSONALES

ESTRÉS/ 
FRUSTRACIÓN

BAJA 
AUTOESTIMA/ 
INSEGURIDAD

LA SOLEDAD
POR 

INESTABILIDAD 
EMOCIONAL

DESADAPTACIÓN 
SOCIAL

MASCULINO 25.6% 19.8% 4.4% 5.5% 7.5% 3.8% 2.2% 3.5% 3.9% 2.9% 2.0%

FEMENINO 29.0% 14.5% 7.7% 6.1% 1.9% 4.1% 5.3% 4.1% 2.8% 1.6% 2.4%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 



Dígame, ¿usted quién cree que sea más vulnerable para llegar a 
cometer un suicidio: los hombres o las mujeres? 

8n= 600

HOMBRES MUJERES AMBOS NS/NC

MASCULINO 49.1% 27.0% 19.9% 4.0%

FEMENINO 49.6% 22.0% 26.8% 1.6%Se
xo

2014 2015 2016
HOMBRES 41.4% 50.8% 49.4%
MUJERES 26.8% 21.9% 23.5%
AMBOS 23.9% 23.2% 24.4%
NS/NC 7.9% 4.1% 2.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
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Independientemente de sus creencias, ¿para usted el suicidio es 
un pecado? 

10n= 600

SÍ NO NS/NC

MASCULINO 45.8% 48.2% 6.0%

FEMENINO 60.5% 36.9% 2.6%Se
xo

2014 2015 2016
SÍ 54.3% 56.9% 53.4%
NO 41.9% 40.1% 42.4%
NS/NC 3.8% 3.0% 4.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%



¿A quién cree usted que afecta más cuando una persona 
intenta suicidarse? 

11n= 600

A LA FAMILIA

A LOS PADRES (MADRE O PADRE)

A LA PERSONA QUE SE SUICIDA

A LA SOCIEDAD

A LA PAREJA

A LOS AMIGOS

OTRO

TODAS LAS PERSONAS QUE LO RODEAN

NS/NC

*Respuestas 
espontáneas 

2015
2016

56.3%

29.3%

5.7%

2.1%

2.2%

0.8%

2.9%

0.0%

0.7%

61.2%

23.4%

4.7%

3.7%

3.0%

0.4%

0.5%

2.8%

0.3%



¿A quién cree usted que afecta más cuando una persona 
intenta suicidarse? 

12n= 600

A LOS AMIGOS OTRO TODAS LAS PERSONAS QUE 
LO RODEAN NS/NC

MASCULINO 0.0% 0.8% 2.8% 0.0%

FEMENINO 0.8% 0.3% 2.8% 0.4%

Se
xo

A LA FAMILIA A LOS PADRES 
(MADRE O PADRE)

A LA PERSONA QUE 
SE SUICIDA A LA SOCIEDAD A LA PAREJA

MASCULINO 67.3% 16.5% 5.9% 3.6% 3.1%

FEMENINO 55.6% 29.8% 3.6% 3.7% 3.0%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 
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Sólo como un ejercicio imaginario, ¿cuál sería la razón que lo 
llevaría a usted a pensar en el suicidio como la única 

alternativa? 

14n= 600

SU SITUACIÓN ECONÓMICA

UNA ENFERMEDAD TERMINAL/ DISCAPACIDAD

NO ENCONTRAR SOLUCIÓN A LOS PROBLEMAS

LA DEPRESIÓN

LA MUERTE DE UNA PERSONA CERCANA O FAMILIAR

ALGÚN PROBLEMA PERSONAL O FAMILIAR

LA SOLEDAD

ABANDONO/ ENGAÑO DE LA PAREJA

ESTRÉS/ DESESPERACIÓN

FALTA DE APOYO/ CARIÑO/ COMPRENSIÓN

FALTA DE AMOR PROPIO/ INSEGURIDAD

NO ENCONTRAR SENTIDO A LA VIDA

LA FALTA DE EMPLEO/OPORTUNIDADES
OTRO

NINGUNA

NO SABE

NO CONTESTÓ

10.4%

5.9%

2.3%

7.4%

2.7%

6.6%

3.8%

3.6%

2.3%

0.0%

0.0%

1.8%

0.9%

2.7%

20.8%

22.0%

6.8%

8.7%

8.2%

6.7%

6.0%

4.1%

3.3%

2.7%

2.1%

2.1%

1.1%

0.7%

0.0%

0.0%

2.7%

27.9%

16.5%

7.2%

*Respuestas 
espontáneas 

2015
2016



Sólo como un ejercicio imaginario, ¿cuál sería la razón que lo 
llevaría a usted a pensar en el suicidio como la única 

alternativa? 

15n= 600

ABANDONO/ 
ENGAÑO DE LA 

PAREJA
ESTRÉS/ 

DESESPERACIÓN

FALTA DE 
APOYO/ 
CARIÑO/ 

COMPRENSIÓN

FALTA DE AMOR PROPIO/ 
INSEGURIDAD OTRO NINGUNA NO SABE NO

CONTESTÓ

MASCULINO 2.7% 1.6% 0.2% 0.5% 3.1% 29.4% 15.6% 7.5%

FEMENINO 1.5% 2.5% 1.8% 0.8% 2.3% 26.4% 17.3% 7.3%

Se
xo

SU SITUACIÓN 
ECONÓMICA

UNA ENFERMEDAD 
TERMINAL/ 

DISCAPACIDAD

NO ENCONTRAR 
SOLUCIÓN A LOS 

PROBLEMAS
LA

DEPRESIÓN
LA MUERTE DE UNA 
PERSONA CERCANA 

O FAMILIAR

ALGÚN PROBLEMA 
PERSONAL O 

FAMILIAR
LA SOLEDAD

MASCULINO 11.8% 10.1% 5.2% 6.1% 1.5% 3.1% 1.6%

FEMENINO 5.9% 6.4% 8.1% 6.0% 6.6% 3.4% 3.7%

Se
xo

*Respuestas espontáneas 
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De las siguientes afirmaciones, dígame, ¿cuál considera usted 
que es mito o verdad? 

17n= 600

VERDAD NO SABE NO CONTESTÓMITO
2015

54.5%

48.7%

47.9%

42.4%

25.1%

21.8%

41.0%

42.2%

45.9%

53.6%

59.8%

71.8%

2.7%

6.9%

3.3%

2.1%

12.4%

4.9%

1.8%

2.2%

2.9%

1.9%

2.7%

1.5%

EL QUE INTENTA EL SUICIDIO ES 
UN COBARDE

LAS PERSONAS QUE INTENTAN 
SUICIDARSE HABLAN 

CONSTANTEMENTE DE LA 
MUERTE

EL QUE INTENTA SUICIDARSE 
SÓLO DESEA LLAMAR LA 

ATENCIÓN

LOS NIÑOS NO SE SUICIDAN

LAS PERSONAS QUE SE 
SUICIDAN VAN AL PURGATORIO 

Y NO LLEGAN AL CIELO

EL SUICIDIO ES GENÉTICO



De las siguientes afirmaciones, dígame, ¿cuál considera usted 
que es mito o verdad? 

18n= 600

54.7%

48.3%

45.5%

36.6%

22.7%

18.4%

41.9%

45.2%

51.4%

59.1%

62.1%

75.6%

1.2%

4.6%

1.8%

2.5%

11.0%

4.2%

2.2%

1.9%

1.3%

1.8%

4.2%

1.8%

EL QUE INTENTA EL SUICIDIO ES UN 
COBARDE

LAS PERSONAS QUE INTENTAN 
SUICIDARSE HABLAN 

CONSTANTEMENTE DE LA MUERTE

EL QUE INTENTA SUICIDARSE SÓLO 
DESEA LLAMAR LA ATENCIÓN

LOS NIÑOS NO SE SUICIDAN

LAS PERSONAS QUE SE SUICIDAN VAN 
AL PURGATORIO Y NO LLEGAN AL 

CIELO

EL SUICIDIO ES GENÉTICO

2016
VERDAD NO SABE NO CONTESTÓMITO



De las siguientes afirmaciones, dígame, ¿cuál considera usted 
que es mito o verdad? 

19n= 600

VERDAD MITO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 56.1% 40.3% 1.4% 2.2%

FEMENINO 53.4% 43.4% 1.1% 2.1%Se
xo

EL QUE INTENTA EL SUICIDIO ES UN COBARDE

VERDAD MITO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 45.7% 48.0% 4.3% 2.0%

FEMENINO 50.7% 42.6% 4.9% 1.8%Se
xo

LAS PERSONAS QUE INTENTAN SUICIDARSE HABLAN 
CONSTANTEMENTE DE LA MUERTE

VERDAD MITO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 46.6% 50.6% 1.4% 1.4%

FEMENINO 44.5% 52.0% 2.2% 1.3%Se
xo

EL QUE INTENTA SUICIDARSE SÓLO DESEA LLAMAR LA 
ATENCIÓN



De las siguientes afirmaciones, dígame, ¿cuál considera usted 
que es mito o verdad? 

20n= 600

VERDAD MITO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 17.7% 79.4% 1.7% 1.2%

FEMENINO 19.1% 72.1% 6.6% 2.2%Se
xo

EL SUICIDIO ES GENÉTICO

VERDAD MITO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 21.0% 63.0% 9.8% 6.2%

FEMENINO 24.2% 61.3% 12.0% 2.5%Se
xo

LAS PERSONAS QUE SE SUICIDAN VAN AL PURGATORIO Y 
NO LLEGAN AL CIELO

VERDAD MITO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 34.7% 61.2% 2.7% 1.4%

FEMENINO 38.4% 57.2% 2.4% 2.0%Se
xo

LOS NIÑOS NO SE SUICIDAN



¿Cree usted que es posible  o imposible detectar las intenciones 
de suicidio de una persona? 

21n= 600

76.0%

18.6%
3.7%

1.7%

POSIBLE IMPOSIBLE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 76.7% 17.8% 3.9% 1.6%

FEMENINO 75.4% 19.2% 3.6% 1.8%

POSIBLE IMPOSIBLE NO CONTESTÓNO SABE
Se

xo

75.5%

19.9%
4.1%

0.5%

2015 2016
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De las siguientes opciones que le voy a mencionar dígame para 
cada una de ellas ¿qué tanto cree que influyan a que una 

persona tome la decisión de suicidarse?

23n= 600

67.4%

60.2%

42.2%

36.0%

29.0%

36.5%

53.1%

61.0%

2.1%

2.8%

2.0%

2.2%

1.5%

0.5%

2.7%

0.8%

SER ATACADO EN REDES 
SOCIALES

TENER CUENTA EN REDES 
SOCIALES

SER IGNORADO EN REDES 
SOCIALES

TENER POCA INTERACCIÓN EN 
SUS REDES SOCIALES 

MUCHO/ALGO NO SABE NO CONTESTÓPOCO/NADA



De las siguientes opciones que le voy a mencionar dígame para 
cada una de ellas ¿qué tanto cree que influyan a que una 

persona tome la decisión de suicidarse?

24n= 600

Se
xo

Se
xo

SER ATACADO EN REDES SOCIALES

TENER CUENTA EN REDES SOCIALES

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 59.9% 36.3% 1.5% 2.3%

FEMENINO 74.4% 22.2% 2.5% 0.9%

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 52.6% 44.8% 2.3% 0.3%

FEMENINO 67.2% 28.9% 3.2% 0.7%



De las siguientes opciones que le voy a mencionar dígame para 
cada una de ellas ¿qué tanto cree que influyan a que una 

persona tome la decisión de suicidarse?

25n= 600

SER IGNORADO EN REDES SOCIALES

TENER POCA INTERACCIÓN EN SUS REDES SOCIALES 

Se
xo

Se
xo

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 36.5% 59.6% 1.1% 2.8%

FEMENINO 47.4% 47.1% 2.8% 2.7%

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 32.1% 66.7% 0.3% 0.9%

FEMENINO 39.5% 55.9% 4.0% 0.6%



En su opinión, las redes sociales son un espacio de 
entretenimiento en el que las personas comparten aspectos de 

su vida cotidiana o considera que las redes sociales pueden ser 
espacios de interacción peligrosos para quienes las usan? 

26n= 600

35.1%
44.5%

15.9%

1.6% 2.9%

ESPACIO DE 
ENTRETENIMIENTO

ESPACIOS DE INTERACCIÓN 
PELIGROSOS

DEPENDE NO SABE NO CONTESTÓ 

ESPACIO DE 
ENTRETENIMIENTO

ESPACIOS DE
INTERACCIÓN PELIGROSOS DEPENDE NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 41.4% 40.6% 15.5% 1.0% 1.5%

FEMENINO 29.2% 48.2% 16.2% 2.2% 4.2%Se
xo



¿De que depende?*

27n= 93

*Respuestas 
espontáneas. 

*Esta pregunta se realizó sólo a las personas que contestaron «depende» a si considera que 
las redes sociales pueden ser espacios de interacción peligrosos para quienes las usa 

38.7%
34.4%

21.9%

2.0% 3.0%

DEL USO QUE LES DEN A QUE ES UN ESPACIO DE 
ENTRETENIMIENTO Y DE 

INTERACCIÓN PELIGROSA

DE LA PERSONA (QUE LAS 
ESTÉ USANDO/ CON QUIEN 

SE RELACIONE)

HAY MUCHOS FACTORES 
QUE INFLUYEN

NINGUNA/ NO SON 
PELIGROSAS

DEL USO QUE 
LES DEN

A QUE ES UN ESPACIO DE 
ENTRETENIMIENTO Y DE 

INTERACCIÓN PELIGROSA

DE LA PERSONA (QUE LAS 
ESTÉ USANDO/ CON QUIEN 

SE RELACIONE)
HAY MUCHOS 

FACTORES QUE INFLUYEN
NINGUNA/ 

NO SON PELIGROSAS

MASCULINO 47.0% 32.9% 15.6% 3.3% 1.2%

FEMENINO 31.4% 35.7% 27.4% 0.9% 4.6%Se
xo



¿Qué tanto cree usted que pueda influir la interacción en redes 
sociales en el suicidio de una persona: mucho, algo, poco o 

nada?

28n= 600

35.7%
31.5%

19.8%

10.8%

1.2% 1.0%
MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 28.8% 28.2% 27.5% 13.1% 1.2% 1.2%

FEMENINO 42.0% 34.4% 12.8% 8.6% 1.3% 0.9%Se
xo

30.6%

67.2%



En medios de comunicación se han dado a conocer desde hace 
tiempo noticias sobre personas que se suicidan y que además lo 

hacen público en redes sociales. Dígame, ¿cuál considera usted que 
es la principal razón por la que personas se suicidan y lo comparten 

en sus redes sociales? 

29n= 600

*Respuestas 
espontáneas. 

41.9%
11.2%

5.9%
4.2%
3.1%
2.2%
2.1%
1.9%
1.4%
1.2%
1.1%
1.1%
0.8%
0.8%
0.8%
2.0%

16.6%
1.7%

POR LLAMAR LA ATENCIÓN

ENVIAR UN MENSAJE/ AVISAR POR QUÉ LO HARÁN

EXHIBICIONISMO/ PUBLICAN TODO EN REDES

FALTA DE APOYO/ CARIÑO/ COMPRENSIÓN

PORQUE ESTÁN LOCOS

HACER SENTIR CULPABLE A ALGUIEN

DESILUSIÓN AMOROSA

POR DEPRESIÓN

PARA DAR SOLUCIÓN A SUS PROBLEMAS

PARA QUE ALGUIEN LOS DETENGA

IGNORANCIA

PROBLEMAS ECONÓMICOS

COBARDÍA

COMETEN UN ERROR

FALTA DE AMOR PROPIO/ IDENTIDAD

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ



En medios de comunicación se han dado a conocer desde hace 
tiempo noticias sobre personas que se suicidan y que además lo 

hacen público en redes sociales. Dígame, ¿cuál considera usted que 
es la principal razón por la que personas se suicidan y lo comparten 

en sus redes sociales? 

30n= 600

PARA QUE 
ALGUIEN LOS 

DETENGA
IGNORANCIA PROBLEMAS 

ECONÓMICOS COBARDÍA COMETEN UN 
ERROR

FALTA DE AMOR 
PROPIO/ 

IDENTIDAD
OTRO NO SABE NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 0.6% 0.8% 1.5% 1.2% 0.3% 0.5% 1.5% 14.7% 2.1%

FEMENINO 1.8% 1.5% 0.6% 0.4% 1.2% 1.1% 2.6% 18.4% 1.3%Se
xo

POR LLAMAR
LA ATENCIÓN

ENVIAR UN 
MENSAJE/ 

AVISAR POR 
QUÉ LO HARÁN

EXHIBICIONISMO/ 
PUBLICAN TODO 

EN REDES

FALTA DE 
APOYO/ 
CARIÑO/ 

COMPRENSIÓN

PORQUE 
ESTÁN LOCOS

HACER SENTIR 
CULPABLE A 

ALGUIEN
DESILUSIÓN 
AMOROSA

POR 
DEPRESIÓN

PARA DAR 
SOLUCIÓN A 

SUS PROBLEMAS

MASCULINO 44.7% 11.1% 6.5% 4.1% 1.5% 2.9% 2.2% 2.6% 1.2%

FEMENINO 39.2% 11.4% 5.3% 4.2% 4.6% 1.7% 2.0% 1.1% 1.6%Se
xo



Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué red social podría  
influir más a que una persona tome la decisión de suicidarse? 

31n= 600

*Respuestas 
espontáneas. 

57.8%

1.9%

1.7%

1.6%

1.9%

2.8%

4.7%

23.3%

4.3%

FACEBOOK

TWITTER

INTERNET

YOUTUBE

OTRO

CUALQUIERA/ TODAS

NINGUNA/ NO DEPENDE DE LAS REDES

NO SABE

NO CONTESTÓ



Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué red social podría  
influir más a que una persona tome la decisión de suicidarse? 

32n= 600

CUALQUIERA/ TODAS NINGUNA/ NO DEPENDE 
DE LAS REDES NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 2.0% 5.5% 23.4% 4.2%

FEMENINO 3.5% 4.0% 23.2% 4.5%

Se
xo

FACEBOOK TWITTER INTERNET YOUTUBE OTRO

MASCULINO 57.0% 2.9% 1.6% 1.4% 2.0%

FEMENINO 58.5% 1.0% 1.7% 1.8% 1.8%

Se
xo



¿A qué religión diría usted que pertenece?

33n= 600

CATÓLICA

CRISTIANA

CREYENTE

EVANGÉLICA

TESTIGOS DE JEHOVÁ

JUDÍOS

OTRA

NINGUNA

NO SABE

NO CONTESTÓ

67.1%

9.7%

1.7%

1.0%

1.3%

0.5%

0.7%

12.2%

2.9%

2.9%

69.6%

5.4%

3.6%

1.3%

0.5%

0.1%

2.3%

12.0%

1.9%

3.3%

*Respuestas 
espontáneas. 

2015
2016

Otra religión
13.2%

Otra religión
14.9%



¿A qué religión diría usted que pertenece?

34n= 600

JUDÍOS OTRA NINGUNA NO SABE NO
CONTESTÓ

MASCULINO 0.2% 2.6% 12.0% 2.6% 3.8%

FEMENINO 0.0% 2.0% 11.9% 1.1% 2.9%

Se
xo

CATÓLICA CRISTIANA CREYENTE EVANGÉLICA TESTIGOS DE JEHOVÁ

MASCULINO 66.8% 4.1% 5.1% 2.2% 0.6%

FEMENINO 72.2% 6.7% 2.2% 0.5% 0.5%

Se
xo



NOTA METODOLÓGICA

35

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 21 de julio de 2015 y el 18 de agosto de 2016.

• Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades federativas del país
para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de
95%, el error teórico es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco demuestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


